

Wszyscy Wykonawcy
Strona internetowa Zamawiającego

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn:
Budowa sieci kanalizacji sanitarnej z przepompownią ścieków wraz z przyłączami m. Bińcze (dz. Nr 241/6, 356/3, 158/1)
gmina Czarne.*

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z póź. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na skierowane zapytanie Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego:

Pytanie Nr 1.

Czy w ramach niniejszej inwestycji przewiduje się wycinkę drzew i krzewów? Jeśli występuje taka konieczność to po czyjej stronie leży ich usunięcie i w jakiej ilości?

Odpowiedź Nr 1.

Nie.

Pytanie Nr 2.

Czy Wykonawca będzie ponosił opłaty z tytułu zajęcia pasa drogowego dróg gminnych? Jeśli tak to prosimy o podanie stawek.

Odpowiedź Nr 2.

Tak, w załączeniu kopia Uchwały Nr 0007.11.2017 Rady Miejskiej w Czarnem z dnia 1 marca 2017r. w sprawie określenia stawek opłat za zajęcia pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Burmistrz Czarnego.

Pytanie Nr 3.

Po czyjej stronie jest przygotowanie projektu organizacji ruchu?

Odpowiedź Nr 3.

Po stronie Wykonawcy.

Pytanie Nr 4.

Jaką metodę umocnień wykopów Wykonawca ma skalkulować w swojej ofercie?

Odpowiedź Nr 4.

Zgodnie z przedmiarem robót, tj. klatki metalowe przestawne.

Pytanie Nr 5.

Czy w ramach przedmiotowej inwestycji przewiduje się wymianę gruntu? Jeśli tak to w jakiej ilości.

Odpowiedź Nr 5.

Zgodnie z dokumentacją projektową.

Pytanie Nr 6.

Czy w ramach niniejszej inwestycji przewiduje się odwodnienie wykopów? Jeśli tak to w jakiej ilości i technologii?

Odpowiedź Nr 6.

Zgodnie z dokumentacją projektową, nie przewiduje się odwodnienia wykopów.

Pytanie Nr 7.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres wykonania zadania, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

Odpowiedź Nr 7.

Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie Nr 8.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający udostępnił Wykonawcom całą dokumentację projektową i techniczną potrzebną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz, że dokumentacja odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

Odpowiedź Nr 8.

Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie Nr 9.

W jakich drogach będzie przebiegała trasa niniejszej inwestycji? Gminnej, wojewódzkiej czy powiatowej?

Odpowiedź Nr 9.

W drodze gminnej.

Pytanie Nr 10.

Prosimy o podanie maksymalnej odległości, na którą Wykonawca będzie obowiązany przewieźć materiały z rozbiórki.

Odpowiedź Nr 10.

Zgodnie z zapisami wzoru umowy, który stanowi załączniki nr 7 do SIWZ, w § 5 ust. 1, pkt 5), 6) i 7).

Pytanie Nr 11.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiającemu przysługuje prawo dysponowania nieruchomością na cele budowlane w zakresie całego terenu, na którym będzie realizowana inwestycja a ewentualne braki w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy?

Odpowiedź Nr 11.

Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie Nr 12.

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku napotkania na niezinventaryzowane lub błędnie zinwentaryzowane urządzenia podziemne, w stosunku do stanu wynikającego z dokumentacji projektowej załączonej do SIWZ i stanowiącej podstawę wyceny oferty, w przypadku konieczności dokonania ich przebudowy, Wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe, a termin wykonania zamówienie ulegnie stosownemu wydłużeniu.

Odpowiedź Nr 12.

Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie Nr 13.

Prosimy o potwierdzenie, że cena ryczałtowa pozostaje stała w zakresie robót ujętych w dokumentacji załączonej do SIWZ, natomiast nie obejmuje robót tam nieprzewidzianych, a ponadto, iż obowiązek uwzględnienia w wynagrodzeniu wszelkich kosztów związanych z realizacją przedmiotu umowy dotyczy wyłącznie kosztów możliwych do oszacowania na podstawie dostarczonej przez Zamawiającego dokumentacji, nie obejmuje zaś kosztów niemożliwych do przewidzenia na etapie ofertowania, w szczególności wynikających z błędów/braków w dokumentacji, odmiennych od wskazanych w dokumentacji warunków geologicznych, archeologicznych, ujawnienia się niezinventaryzowanych lub błędnie zinwentaryzowanych urządzeń podziemnych itp., oraz że w przypadku konieczności wykonania robót wynikających z zaistnienia w/w okoliczności Wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe. Zwracamy uwagę, iż chociaż zgodnie z art. 632 k.c. „Jeżeli strony umówiły się o wynagrodzenie ryczałtowe, przyjmujący zamówienie nie może żądać podwyższenia wynagrodzenia, chociażby w czasie zawarcia umowy nie można było przewidzieć rozmiaru lub kosztów prac.”, to jednak należy pamiętać, iż rozmiar i koszt prac, o których mowa w treści tego przepisu, dotyczy wyłącznie rozmiaru prac ujętych w dokumentacji przetargowej oraz kosztów możliwych do oszacowania na podstawie dostarczonej przez Zamawiającego dokumentacji oraz odbytej wizji lokalnej, nie obejmuje zaś kosztów robót, których wykonanie okazało się konieczne w celu realizacji przedmiotu zamówienia wskutek zaistnienia okoliczności niemożliwych wcześniej do przewidzenia. Rozszerzenie zakresu zamówienia o roboty nieprzewidziane w dokumentacji projektowej lub koszty niemożliwe do wyceny na etapie ofertowania byłyby sprzeczne z art. 140 ust. 3 PZP w związku z art. 58 § 1 K.C, jako wykraczające poza określenie przedmiotu zamówienia w SIWZ. Prace nieprzewidziane w dokumentacji projektowej nie stanowią bowiem przedmiotu zamówienia objętego ceną oferty.

Odpowiedź Nr 13.

Zamawiający potwierdza, ale z uwzględnieniem zapisów SIWZ oraz istotnych dla stron postanowień wzoru umowy, który stanowi załączniki nr 7 do SIWZ.

Pytanie Nr 14.

Czy rozpatrywany teren znajduje się w strefie ochrony konserwatorskiej? Jeżeli tak to po czyjej stronie leży poniesienie opłat z tytułu nadzoru?

Odpowiedź Nr 14.

Nie.

Pytanie Nr 15.

Prosimy o potwierdzenie, że załączony przedmiar do postępowania przetargowego ma jedynie charakter pomocniczy i nie jest podstawą do obliczenia ceny.

Odpowiedź Nr 15.

Tak, Zamawiający potwierdza, zgodnie z zapisami SIWZ Rozdział 3, pkt. 3.

Pytanie Nr 16.

Prosimy o potwierdzenie, że uzyskanie pozwolenia na użytkowanie nie leży po stronie Wykonawcy.

Odpowiedź Nr 16.

Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie Nr 17.

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie na stronie postępowania przedmiarów robót w formie *ath bądź *rds dla przedmiotowej inwestycji.

Odpowiedź Nr 17.

Zamawiający nie udostępni przedmiaru robót w formie *ath bądź *rds.

Pytanie Nr 18.

Prosimy o podanie warunków odtworzenia istniejących nawierzchni po prowadzonych robotach.

Odpowiedź Nr 18.

Odtworzenie do stanu pierwotnego.

Pytanie Nr 19.

Prosimy o zamieszczenie na stronie postępowania uzgodnienia zarządcy dróg w których będą prowadzone prace.

Odpowiedź Nr 19.

W załączeniu Decyzja zezwalająca na zlokalizowanie sieci kanalizacji sanitarnej w pasie drogi gminnej nr 2320103 G (dz. nr 241/6), obręb Bińcze, Gmina Czarne.

Pytanie Nr 20.

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie przedmiotu zamówienia metodą bezwykopową?

Odpowiedź Nr 20.

Zamawiający dopuszcza wykonanie przedmiotu zamówienia metodą bezwykopową tylko w zakresie kanału tłoczego.

Pytanie Nr 21.

Prosimy o zamieszczenie na stronie postępowania uzgodnień ZUD i uzgodnień z Gminą Czarne, o których mowa w dokumentacji technicznej.

Odpowiedź Nr 21.

W załączeniu uzgodnienia z ZUD i z Gminą Czarne.

Pytanie Nr 22.

Czy Zamawiający jest w posiadaniu aktualnej opinii geotechnicznej obejmującej zakres przedmiotowej inwestycji?

Odpowiedź Nr 22.

Nie.

Pytanie Nr 23.

W związku obecną sytuację panującą w kraju pandemią COVID-19, która znacznie opóźnia i wydłuża czas oczekiwania na oferty cenowe (wyceny materiałów i przepompowni) zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 30.09.2020 r. co pozwoli Wykonawcą na przygotowania rzetelnych i konkurencyjnych ofert.

Odpowiedź Nr 23.

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert.


BURMISTRZ
mgr Piotr Zabrocki

**UCHWAŁA NR 0007.11.2017
RADY MIEJSKIEJ W CZARNEM**

z dnia 1 marca 2017 r.

w sprawie określenia stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Burmistrz Czarnego.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz.U.z 2016 roku poz. 446 z póź.zm.) oraz art. 40 ust 8 i 9 ustawy z dnia 21 marca 1985 roku o drogach publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2016 r., poz. 1440), Rada Miejska w Czarnem uchwała,co następuje:

§ 1. Ustala się następujące wysokości stawek za zajęcie 1 m² pasa drogowego dla dróg, których zarządcą jest Burmistrz Czarnego na cele niezwiązane z budową, przebudową remontem, utrzymaniem i ochroną dróg, dotyczące:

- 1) prowadzenia robót w pasie drogowym,
- 2) umieszczania w pasie drogowym urządzeń infrastruktury technicznej niezwiązanych z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego,
- 3) umieszczania w pasie drogowym obiektów budowlanych niezwiązanych z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego oraz reklam,
- 4) zajęcia pasa drogowego na prawach wyłączności w celach innych niż wymienione w pkt 1-3.

§ 2. 1. Za zajęcie 1m² pasa drogowego, o którym mowa w §1 pkt 1i4 ustala się następujące stawki opłat, za każdy dzień zajęcia:

- 1) za zajęcie do 50% szerokości jezdni - **8,00 zł,**
- 2) za zajęcie powyżej 50% szerokości jezdni-**10,00 zł.1**

2. Stawki określone w ust. 1 stosuje się także do chodników, placów , zatok postojowych i autobusowych, ścieżek rowerowych i ciągów pieszych.

3. Dla elementów pasa drogowego nie wymienionych w ust. 1 i 2 ustala się stawkę opłat za każdy dzień zajęcia pasa drogowego w wysokości - **4,00 zł.**

4. Zajęcie pasa drogowego przez czas krótszy niż 24 godziny jest traktowane jak zajęcie pasa drogowego przez 1 dzień.

§ 3. 1. Za zajęcie pasa drogowego, o którym mowa w § 1 pkt 2 ustala się następujące roczne stawki opłat za 1 m² pasa drogowego zajętego przez rzut poziomyumieszczonego urządzenia:

- 1) w jezdni – **100,00 zł.**
- 2) w pozostałych elementach pasa drogowego poza obszarem zabudowanym -**100 zł**
- 3) w pozostałych elementach pasa drogowego w obszarze zabudowanym-**80 zł.**

2. Za umieszczenie urządzenia drogowego na drogowym obiekcie inżynierskim ustala się roczną stawkę opłaty za 1 m² pasa drogowego zajętego przez rzut poziomy umieszczonego urządzenia – w wysokości - **200,00 zł.**

3. Za zajęcie pasa drogowego, w celu umieszczenia w pasie drogowym urządzeń sieci wodociągowych i kanalizacyjnych oraz ich przyłączy ustala się następujące roczne stawki opłat za 1 m² powierzchni pasa drogowego drogi gminnej zajętej przez rzut poziomy umieszczonego urządzenia :

- 1) w jezdni - **8,00 zł,**
- 2) w pozostałych elementach pasa drogowego w obszarze zabudowanym- **4,00zł**
- 3) w pozostałych elementach pasa drogowego poza obszarem zabudowanym-**2,00zł**
- 4) na drogowym obiekcie inżynierskim – **180,00 zł.**

4. Roczne stawki opłat w wysokości określonej w ust. 1, 2 i 3 obejmują pełny rok kalendarzowy umieszczenia urządzenia w pasie drogowym lub na drogowym obiekcie inżynierskim.

§ 4. 1. Za zajęcie pasa drogowego w celu umieszczenia w pasie drogowym obiektów budowlanych, o których mowa w § 1 pkt 3 ustala się następujące stawki opłat za każdy dzień zajęcia 1 m² pasa drogowego zajętego przez rzut poziomy obiektu budowlanego niezwiązanego z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego:

- 1) obiektu handlowego lub usługowego – 1,00 zł,
- 2) innego obiektu budowlanego – 1,00 zł,
- 3) wydzielonego miejsca parkingowego (koperty) – 0,50 zł.

2. Za zajęcie pasa drogowego w celu umieszczania w pasie drogowym reklamy ustala się następujące stawki opłat za każdy dzień zajęcia 1 m² powierzchni reklamy:

- 1) o powierzchni nieprzekraczającej 1 m² – 2,00 zł,
- 2) za każdy następny m² (nawet niepełny) – 3,00 zł.

3. Przez jeden dzień zajęcia rozumie się także zajęcie pasa drogowego trwające krócej niż 24 godziny.

§ 5. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Czarnego.

§ 6. Traci moc chwała nr 0007.20.2015 Rady Miejskiej w Czarnem z dnia 25 lutego 2015 roku w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego (Dziennik Urzędowy z 2015 r. poz. 818)

§ 7. Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od daty jej ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Pomorskiego.

PRZEWODNICZĄCY
Rady Miejskiej w Czarnem
mgr inż. Adam Leszek Breska

ID.7230.4.17.2020.MS

Polecony ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru

D E C Y Z J A

Na podstawie art. 39 ust. 3 i 3a ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 2222 z późn. zm.) oraz art. 104 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2016 r., poz. 23 z późn. zm.), po rozpatrzeniu wniosku złożonego przez Marka Szoskę inspektora ds. inwestycji i drogownictwa UMiG, ul. Moniuszki 12, 77-330 Czarne

Z E Z W A L A S I Ę

1. Na zlokalizowanie **sieci kanalizacji sanitarnej** w pasie drogi gminnej nr 2320103 G (dz. Nr 241/6), Obręb Bińcze, Gmina Czarne
2. Ustala się następujące warunki umieszczenia inwestycji:
 - 1) Umieszczenie w pasie drogowym sieci kanalizacji sanitarnej nie może naruszać elementów technicznych drogi oraz nie może przyczyniać się do czasowego lub trwałego zagrożenia bezpieczeństwa ruchu albo zmniejszenia wartości użytkowej drogi, a także nie może wpływać negatywnie na system korzeniowy drzew rosnących w pasie drogowym.
 - 2) Roboty w pasie drogowym prowadzić metodą przewiertu sterowanego lub w wykopie otwartym o szerokości koniecznej do wbudowania urządzenia, zasypanie wykopu z jednoczesnym zagęszczeniem warstwami o grubości do 30 cm.
 - 3) Przejścia poprzeczne szt. 3 wykonać w rurze ochronnej metodą przewiertu sterowanego.
 - 4) W przypadku wystąpienia w wykopach gruntów wysadzinowych należy wymienić na grunty przepuszczalne. Wskaźnik zagęszczenia gruntu musi spełnić wymagania zawarte w tabeli poniżej:

Opis	Wartość
Górna warstwa o grubości 20 cm	1,00
Niżej leżące warstwy nasypu do głębokości od powierzchni robót ziemnych: - 0,2 do 1,2 m (inne drogi)	- 1,00
Warstwy nasypu na głębokości od powierzchni robót ziemnych poniżej: - 1,2 m (inne drogi)	- 0,97

- 5) Zachować wszelkie parametry zawarte w projekcie.
 - 6) Wszelkie roboty w pasie drogowym należy planować w terminie sprzyjających warunków atmosferycznych (dodatnich temperatur).
 - 7) Do wniosku na zajęcie pasa drogowego należy dołączyć sposób zabezpieczenia i oznakowania robót w pasie drogowym zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 23 września 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach oraz wykonywania nadzoru nad tym zarządzeniem (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 784).
 - 8) Zgodnie z art. 39 ust. 5 ustawy z 21 marca 1985 r. o drogach publicznych, jeżeli budowa, przebudowa lub remont drogi wymaga przełożenia urządzenia lub obiektu, koszt tego przełożenia ponosi jego właściciel.
3. Zobowiązuje się wykonawcę albo inwestora przed przystąpieniem do prowadzenia robót do uzyskania zezwolenia zarządcy drogi w trybie i na warunkach określonych w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 1 czerwca 2004 r. w sprawie określenia warunków udzielania zezwoleń na zajęcie pasa drogowego (j.t. Dz. U. z 2016, poz. 1264) oraz art. 40 ust. 1, ust. 2 pkt 1 i 2 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych.

U Z A S A D N I E N I E

Do Urzędu Miasta i Gminy w Czarne w dniu 21 marca 2019 r. wpłynął wniosek Marka Szoska inspektora ds. inwestycji i drogownictwa UMiG, ul. Moniuszki 12, 77-330 Czarne o wydanie decyzji dla załączonego projektu **budowy sieci kanalizacji sanitarnej** w pasie drogi gminnej nr 2320103 G (dz. Nr 241/6), Obręb Bińcze, Gmina Czarne oraz wydanie prawa do dysponowania gruntem na cele budowlane.

Niniejsza decyzja określa warunki lokalizowania w pasie drogowym w/w urządzenia, biorąc pod uwagę konieczność ochrony pasa drogowego przed negatywnymi skutkami oddziaływania urządzeń oraz możliwości zmniejszenia wartości użytkowej drogi w wyniku ich umieszczenia. Warunki określone powyżej

zapewniają zachowanie niezbędnych parametrów dla przedmiotowej drogi.

W uznaniu organu I instancji w niniejszej sprawie w dniu wydania przedmiotowej decyzji zachodzą przesłanki określone w art. 39 ust. 3 ustawy o drogach publicznych uzasadniające wyrażenie zgody na demontaż i zlokalizowanie w pasie drogowym sieci kanalizacji sanitarnej.

Dodatkowo informuje się, że:

1. Zgodnie z postanowieniami art. 3 pkt 11, art. 32 ust. 4 pkt 2 i art. 33 ust. 2 ustawy Prawo budowlane (j.t. Dz. U. z 2016 r. poz. 290 z późn. zm.), decyzja stanowi dla Inwestora podstawę do **oświadczenia o posiadanym prawie dysponowania gruntem** pasa drogowego na cele budowlane, w zakresie wynikającym z uzgodnionego Projektu.
2. Inwestor przed rozpoczęciem robót budowlanych jest zobowiązany do uzyskania pozwolenia na budowę lub zgłoszenia budowy albo wykonywania robót budowlanych oraz zezwolenia zarządcy drogi na prowadzenie robót w pasie drogowym zgodnie z art. 40 ust. 1 i ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych.
3. Na podstawie art. 40 ust. 8 w/w ustawy o drogach publicznych i uchwały Nr 0007.11.2017 Rady Miejskiej w Czarnem z dnia 1 marca 2017 r. w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie 1m² pasa drogowego dróg gminnych, dla których zarządcą jest Burmistrz Czarnego (Dz. Urzędowy Województwa Pomorskiego poz. 977 z 17 marca 2017 r.), w zezwoleniu zostanie naliczona:
 - opłata roczna za umieszczenie w pasie drogowym urządzenia będącego przedmiotem niniejszego zezwolenia (właściciel urządzenia co roku do 15 stycznia, będzie uiszczał opłaty z tytułu umieszczania urządzeń infrastruktury technicznej niezwiązanych z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego).
 - opłata za zajęcie pasa drogowego, za okres prowadzenia robót.

Integralną część decyzji stanowi opieczetowany pieczęcią Urzędu Miasta i Gminy w Czarnem załącznik graficzny nr 1 (ark. 3).

POUCZENIE

Od niniejszej decyzji stronie służy odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Słupsku za moim pośrednictwem złożonym w terminie 14 dni od dnia jego otrzymania. W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec się prawa do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza, iż decyzja podlega natychmiastowemu wykonaniu i brak jest możliwości zaskarżenia decyzji do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Słupsku.

Otrzymują:

1. Wnioskodawca
2. a / a



Burmistrz
Piotr Zabrocki
mgr Piotr Zabrocki

Burmistrz
Piotr Zabrocki
mgr Piotr Zabrocki

Człuchów, 01.09.2020 r.

STAROSTWO POWIATOWE
w Człuchowie
Wydział Geodezji
Kartografii i Katastru
77-300 Człuchów, ul. Wojska Polskiego 1

Protokół Nr 6630.215.2020

Obiekt:

Bińcze - sieć kanalizacyjna

Lokalizacja:

Gmina Czarne
Obręb Bińcze
dz. 158/1, 241/6, 356/3

Inwestor:

Gmina Czarne
ul. Moniuszki 12
77-330 Czarne

Jednostka projektująca:

THERMO INSTAL
Technika Grzewcza, Gazowa i Sanitarna
ul. Kołłątaja 20
77-300 Człuchów

Zlecenie z dnia: 17.08.2020 r.

Data wpływu do SP: 17.08.2020 r.

Data wpływu do WGKiK: 18.08.2020 r.

Data wysyłki do uzgodnienia: 20.08.2020 r.

Planowany termin zakończenia narady: 01.09.2020 r.

Branża	Data uzgodnienia
Wodociągowa i Kanalizacyjna	Zgodnie z Art. 28ba. 1. Ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne z dnia 17 maja 1989 r., przyjmuje się, że podmiot nie składa zastrzeżeń do usytuowania projektowanych sieci.

z up. STAROSTY

mgr inż. Henryk Anioł
Przewodniczący Naczelny Koordynacyjnej
Naczelnik Wydziału Geodezji
Kartografii i Katastru

Burmistrz
mgr Piotr Ziabrocki

Uwagi dotyczące uzgodnienia usytuowania projektowanej sieci

GKiK.6630.215.2020

01.09.2020 r.

Branża wodociągowo-kanalizacyjna

Przedsiębiorstwo Wodno - Kanalizacyjne Sp. z o. o. w Czarnem
Al. Zwycięzców 1c
77-330 Czarne

Uzgodnienie pozytywne

Zgodnie z Art. 28ba. 1. Ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne z dnia 17 maja 1989 r., przyjmuje się, że podmiot nie składa zastrzeżeń do usytuowania projektowanej sieci.

Starostwo Powiatowe w Człuchowie **Wydział Geodezji Kartografii i Katastru**

ul. Wojska Polskiego 1
77-300 Człuchów

Uwagi:

1. W trakcie wykonywania prac należy zachować ostrożność w pobliżu punktów granicznych oraz punktów osnowy geodezyjnej. Należy zachować bezpieczną odległość od punktów geodezyjnych w czasie wykonywania wykopów oraz składowania narzędzi, urządzeń i materiałów budowlanych. Znaki geodezyjne podlegają ochronie w myśl art. 19 ustawy z dnia 17 maja 1989 - Prawo Geodezyjne i Kartograficzne oraz Rozporządzenia MSWiA z dnia 15 kwietnia 1999 w sprawie ochrony znaków geodezyjnych, grawimetrycznych i magnetycznych. Uszkodzenie lub zniszczenie znaków geodezyjnych podlega karze grzywny. Ewentualne koszty związane ze wznowieniem znaków granicznych działek ewidencyjnych lub punktów osnowy geodezyjnej poniesie Wykonawca.
2. W promieniu 5 m od punktów osnowy geodezyjnej prace ziemne należy wykonać z zachowaniem szczególnej ostrożności; niedozwolone jest używanie urządzeń mechanicznych, ani składowanie i magazynowanie materiałów i narzędzi budowlanych; prace ziemne należy wykonać ręcznie.
3. Przy skrzyżowaniach i zbliżeniach do 1 m od osi istniejącej infrastruktury technicznej prace prowadzić ręcznie z zachowaniem szczególnej ostrożności zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami techniczno-budowlanymi.
4. W przypadku zniszczenia lub uszkodzenia sieci lub urządzeń całość kosztów związanych z usunięciem ewentualnych awarii oraz zabezpieczeniem istniejących urządzeń poniesie Wykonawca.

z up. STAROSTY

mgr inż. Henryk Aniol
Przewodniczący Naczelny Koordynacyjnej
Naczelnik Wydziału Geodezji
Kartografii i Katastru

URMISTKZ
mgr Piotr Zabrocki